

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 293-91-63

Вырезка из газеты
ИНДУСТРИАЛЬНАЯ
КАРАГАНДА

- 1 АВГ 1982:

г. Караганда

■ ГАСТРОЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ

По селам республики

В разгаре — летние гастроли наших театров. Одна из бригад актеров Карагандинского областного ордена Дружбы народов казахского драматического театра имени С. Сейфуллина, которую возглавляет заведующий труппой Т. Шахзади, побывала во многих районах нашей, Целиноградской, Тургайской, Кустанайской областей. В репертуаре актерской бригады — спектакли по пьесам Ш. Валиханова «Акнур», О. Иоселиани «Пока арба не перевернулась» в пересюжете К. Мухамеджанова. В них участвуют заслуженные артисты Казахской ССР Ш. Жунусов, Р. Омарханов, артисты Р. Баймегамбетов, С. Кожмуратов.

Вторая бригада артистов, руководит которой народный артист Казахской ССР К. Сатаев, гастролировала в Джезказганской области. Жители Шетского, Актогайского, Приозерского, Агадырского, Джебдинского районов увидели драму «Апке» известного драматурга С. Жунусова и комедию Т. Атанова «Покорный зятек». После этого бригада гастро-

лировала по районам Кокчетавской области, а сейчас ее спектакли смотрят сельские труженники Северо-Казахстанской области.

В начале июля руководство театра организовало третью выездную бригаду артистов. Она отправилась в аулы Егиндыбулакского района. Во время стрижки овец — летней страды мабанов стригали и другие рабочие совхозов «40 лет Казахстана», «Каратауский» и «Комсомольский» посмотрели спектакль «Алтытатар» («Револьвер»). Сейчас артисты театра — в гостях у заготовителей кормов для общественного животноводства соседнего, Талдинского района. Дальнейший ее путь — в совхозы Каркэралинского района.

Коллективы артистов проводят встречи со зрителями, где подробно рассказывают о полувековом творческом пути театра, о дальнейших творческих планах, проблемах, о совершенствовании репертуара.

К. ДЖУМУШЕВ,
помощник главного режиссера театра по литературной части.